



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Labour, Social Policy, Displaced
Persons and Refugees

Broj: 13-02/01-05-18645-94/19
Sarajevo, 31.05.2019. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
Služba za skupštinske poslove

- O v d j e -

KANTON SARAJEVO
Stručna služba Vlade
N/r Sekretara

- O v d j e -

Zastupnik Damir Nikšić je na 8. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana, 14.05.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, pokrenuo zastupničku inicijativu kako slijedi:

“za energetsку ефикасност u javnim institucijama i preduzećima Kantona Sarajevo”

ODGOVOR:

Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo je sa pažnjom razmotrilo dostavljenu zastupničku inicijativu, te obrazloženje uz predmetnu inicijativu i u vezi sa navedenim dajemo slijedeći odgovor:

U vezi sa predloženim putem zastupničke inicijative zastupnika Damira Nikšića, ističemo da je ovo ministarstvo u spremno da učestvuje u svim naporima unapređenja energetske ефикасности, te da smo već poduzeli određene korake. Izdvojili smo 220.000,00 KM za potrebe utoplјavanja i povećanja energetske ефикасности u KJU „Gerontološki centar“ Sarajevo i u JU Terapijska zajednica



web: <http://mrsri.ks.gov.ba>
e-mail: mrsri@mrsri.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-089, Fax: + 387 (0) 33
562-090
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



- Kampus Kantona Sarajevo. Projekte radimo u saradnji sa Ministarstvom prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo.

U saradnji sa pomenutim ministarstvom i međunarodnim partnerima pokrenut je i projekat subvencioniranja povećanja energetske efikasnosti u objektima stanovanja građana u stanju socijalne potrebe. Pravo na subvencioniranje troškova grijanja regulisano na osnovu člana 170. stav 1. alineja 24. Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom ("Službene novine Kantona Sarajevo", br: 38/14-Prečišćeni tekst i 38/16, 44/17 i 28/18) Uredbom o subvencioniranju troškova grijanja ("Službene novine Kantona Sarajevo", br. 04/05, 07/08, 37/13, 51/14, 8/18 i 9/19). Predmetnom uredbom utvrđeni su korisnici prava na subvencioniranje troškova grijanja u sezoni grijanja, uslovi, način i postupak za ostvarivanje prava, korištenje i prestanak prava, sredstva za finansiranje, nadležni organi za odlučivanje, kao i druga pitanja vezano za ostvarivanje ovoga prava. Subvencioniranje troškova grijanja u 2018. godini ostvarilo je (u periodu grejne sezone-januar, februar, mart, novembar, decembar) prosječno mjesečno 869 korisnika, a za navedeno su u prošloj godini u mjesecima grejne sezone (januar, februar, mart, novembar i decembar) su utrošena prosječno mjesečno u iznosu 95.238,00KM. U 2019. godini broj korisnika je značajno uvećan jer svi korisnici prava na stalnu novčanu pomoć sada također ostvaruju pravo na subvencioniranje grijanja.

Imajući u vidu broj korisnika prava na subvencioniranje troškova grijanja, kao i značajna izdvajanja za ovaj oblik zaštite korisnika, Ministarstvo se uključilo u aktivnosti koje realizuje Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša sa ciljem povećanja energetske efikasnosti u Kantonu Sarajevo. Za potrebe realizacije ovih aktivnosti, Ministarstvo je od JU "Kantonalni centar za socijalni rad" zatražilo podatke koji se odnose na broj članova domaćinstva, objekte, vlasništvo i vrstu energenta koji koriste korisnici prava na subvencioniranje troškova grijanja, te iste dostavilo Ministarstvu prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša.

Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo će u okviru svoje nadležnosti i u narednom periodu učestvovati u svim multiresornim aktivnostima koji će doprinijeti kvalitetnijem i boljem životu građana Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,

Pripremila: Smaragda Lučkin, stručni savjetnik
Kontrolisala: Slavica Gorančić, pomoćnik ministra

Dostavljeno:
1. Naslovu x2,
2. Ministru,
3. a/a.



web: <http://mrsri.ks.gov.ba>
e-mail: mrsri@mrsri.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-089, Fax: + 387 (0) 33
562-090
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

